1.

Ha pucyHke nokasaHo noroXeHue anekTpoHa 1 NO3MTPOoHa B HEKOTOPLIN MOMEHT.

PacctosiHne mexay nuHmnamm cetkm a = 0,01 mm. Onpegenute MMHUManbHOE PacCTOsTHUE MeXay
yacTvuamum npu ganbHenwem ABMKEHUN. 3a Kakoe BpeMSs 3TO pacCTOsIHUE YBENUYUTCS OT
MUHMMarbHOro A0 MakcumanbHoro? Paccmotpute Aea cny4as (v, = 600 m/c):

2.

a) v, = 4v,, v, = 3v,,. 6) v, = 3v,, v, = 4v,,.

OneMeHTapHbIN 371eKTpudeckun 3apsz, 1,6- 101 K1, macca 371eKTpoHa 9,1- 103! kr;

k:L:

475 9. 109 H. MUK,

K 3azaue Nel K 3azaue Neo2 K 3azaue Ne3
Kongencarop emkocteto C, =5Mk® sapaaumi o Hanpsokenus U, =8B, a
KOH/]EHCAaTOp eMKOCTBIO C2 =10 MKk® — 10 HarpsKeHUs U2 =12 B. KoHgeHcatopsl

COE/IMHU/IA C Pe3UCTOPaMHM, COTPOTHB/IEHUs KOTopbix R; =9 kOm u R, = 30 kOm, u

Pa30MKHYTBIMU K/IHO4aMH (CM. pUCYHOK). Kakoe KO/IMUeCTBO TeIJIOThI BbIJIE/IUTCS B
Ka)KZIOM M3 Pe3UCTOPOB TI0C/Ie OJHOBPEMEHHOTO 3aMbIKaHHUsI 000MX KITFoueii?

K non3yHy A maccoit m = 1 KI, KOTOpbIH MOXeT TiepeMelllaTbCsl TI0 HallpaB/IsitoIemMy
CTep)KHIO, TIPUKPeIUIeH IITHYP, TIPo/ieThl yepe3 Kombilo (h = 1 m). [IIHyp BeIOMparOT
co ckopocteto Vv =10 m/c. KoapduuvieHT TpeHuss mon3yHa O cTep>keHb M =0,1.
MakcuMasbHO fonycTyiMas cyiia HatsbkeHud wHypa T = 110- H.

J C Kakol CKOPOCThIO U ABW)KETCS TIOM3YH B MOMEHT, KOr/ia IITHYP COCTaB/IsieT C
HarnpasJIroLIen yromn o?

o Haiiiyre monokeHue T10/13yHa B MOMEHT 0OphbIBa IITHYpa.

. B Kakol TOUYKe T0/3yH OCTaHOBUTCS?

4. [lecsaTh MPO3pauHbIX MJIACTUH TOIMHOM d = 4 MM C/I0KEHBI CTOTKOM.
[Toka3zaTenu npeyioMIeHUsI COCeJTHUX TJIACTAH CBSI3aHbl COOTHOLLIEHUSIMU:

335 e
Ha mepByto miacTHHY MafaeT Jiyd cBeTa Mo, yriioM o = 4°. Ha CKO/TbKO CMeCTUTCS JTy4

nocsie Beixoza M3 10-#1 miacTUHKU? ABGCOJIOTHBIN TIOKa3aTe/b TPeioM/IeHUs TIepBOM

MJIaCTUHBLI N = 2,1.



